
МАТЕМАТИКА 6-КЛАСС  ВАРИАНТ 2 

Аты -жөнү/ФИО ______________________________класс______ 
 

 

№ 1. Кайсы амал акыркы аткарылат?  

Какое действие выполняется последним? 

458-82:2+15∙3 

А) көбөйтүү / умножение Б) бөлүү /деление 

В) кошуу /сложение Г) кемитүү / вычитание 

 

№ 2. 283 санын ондукка чейин тегеректегиле.  

Округлите число 283 до десятков. 

А) 290 Б) 280 

В) 300 Г) 200 
 

№ 3. Эсептегиле: 

Вычислите:  

5,2 + 3,8 

А) 8 Б) 9 

В) 0,9 Г) 0,8 

 

№ 4. Теңдемени чыгаргыла.  

Решите уравнение. 

 х + 2,8 = 7,5 

А) 5,7 Б) 4,7 

В) 5 Г) 4 

 

№ 5. Бир түрмөктө 45 м туш кагаз бар. Экинчисинде 24 м 50 см ге аз. 

Үйдүн дубалына чаптоо үчүн эки түрмөктөгү туш кагаздын баары 

колдонулду. Эки түрмөктө бардыгы канча туш кагаз бар эле? 

В одном рулоне 45 м обоев. В другом на 24 м 50 см меньше. Для 

оклейки стен использовали оба рулона. Сколько обоев было в этих 

двух рулонах? 

А) 69 м 50 см Б) 20 м 50 см 

В) 65 м Г) 65 м 50 см 

№ 6. 80  санынын 40% тапкыла. 

Найдите 40% от 80.  

А) 0,4 Б) 32 

В) 0,32 Г) 2 

 

№ 7.  28 саны берилген. Жөнөкөй көбөйтүүчүлөргө ажыраткыла.  

Задано число  28. Найдите все его делители. 

А) 1,2,4,7,14,28 

Б) 1,2,3,6,14,28 

В) 2,3,6,7,14,28 

Г) 2,4,6,8,28 

 

№ 8.   16 жана 24 санынын эң кичине жалпы бөлүнүүчүсүн (ЭКЖБ) 

тапкыла. 

Найдите НОК для чисел  16 и 24. 

А) 40 Б) 64 

В) 72 Г) 48 

 

№ 9.   24 жана 112санынын эң чоң жалпы бөлүүчүсүн (ЭЧЖБ) 

тапкыла.  

Найдите НОД для чисел: 24 и 112. 

А) 3 Б) 6 

В) 8 Г) 12 

 



№ 10.    56 санын жөнөкөй көбөйтүүчүлөргө ажыраткыла. 

Разложите числа 56 на простые множители. 

А) 56 = 23 ∙ 7 Б) 56 = 8 ∙ 7 

В) 56 = 4 ∙ 14 Г) 56 = 2 ∙ 28 

 

№ 11. Ишканада узундуктары 35 м жана 28 м болгон  2 түтүк  бар.  Ар 

бир  бөлүктүн узундуктары бирдей болуш үчүн, түтүктөрдү кандай 

узундуктагы бөлүктөргө бөлүү керек? 

В механическом цеху есть 2 трубы длиной 35 и 28 метра. На куски 

какой длины надо разрезать трубы, чтобы длина всех кусков была 

одинаковой? 

А) 5 м Б) 7 м 

В) 4 м Г) 2 м 

 

№ 12. Бөлчөктү кыскарткыла. 

Сократите дробь. 
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№ 13. Бөлчөктөр менен болгон амалды аткаргыла. 

Выполните действия с дробями. 
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№ 14. Теңдемени чыгаргыла. 

Решите уравнение. 
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№ 15. Бөлчөктөр менен болгон амалды аткаргыла. 

Выполните действия с дробями. 
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№ 16.   30 санынын  
5

6
  бөлүгүн тапкыла. 

Найдите  
5

6
  от 30. 

А) 36 Б) 25 В) 6 Г) 5 

 



 

№ 17. Сүрөттөгү фигуранын аянтын тапкыла. 

Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

А) 60 см2 Б) 48 см2 В)36 см2 Г) 21 см2 

 

№ 18. Пирог төрт бөлүктөн турат. Ар бир бөлүктүн салмагы сүрөттө 

көрсөтүлгөн. Пирогдун жалпы салмагын тапкыла. 

Пирог состоит из четырёх частей, на каждой указана её масса. 

Найдите массу пирога? 
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